Памятка по линии ГИБДД

1. Инспектирование: 
Инспектирование проводится 2 раза в год – конец мая и начало июня, конец августа и начало сентября (в период операции «Внимание – дети!»). В начале учебного года при инспектировании необходимо предоставить следующие документы (можно ксерокопии):

- приказ директора общеобразовательного учреждения о назначении должностного лица, ответственного за организацию профилактики ДДТТ (№ приказа, подпись директора, печать учебного учреждения и т.д.);

- раздел в плане по воспитательной работе с учащимися или отдельный план работы по профилактике ДДТТ (в том числе совместного с ГИБДД и органом управления образованием);
- копии схем безопасного маршрута движения учащихся в общеобразовательное учреждение (несколько копий);
- список членов отряда ЮИД и план работы;
- план площадки для практического изучения ПДД
- наличие обязательных занятий по ПДД для учащихся 1 – 11 классов, самостоятельных или в рамках предметов «Окружающий мир», ОБЖ, «Технология» и др. (тематика 10 – ти часовой программы по ПДД для учащихся 1 – 11 классов).
В период операции «Внимание – дети!» при инспектировании учебного учреждения предоставить учащихся для проведения лекции.

2. Дополнительное инспектирование:

Дополнительное инспектирование проводится в случае, если учащийся данного учебного учреждения стал участником дорожно – транспортного происшествия – необходимо предоставить справку о проделанной работе  в данном классе с этим учащимся с начала учебного года (классные часы, личные беседы, посещение данного класса инспектором ГИБДД, участие в различных конкурсах, викторинах, участие в деятельности отряда ЮИД, участие в районных и областных соревнованиях по ПДД и т.д.)

3. Ответы на предписания:

Ответ на предписания необходимо предоставлять в 10 – ти дневный срок с момента его получения на имя:

Начальнику ОГИБДД ОВД

по Бежицкому району г. Брянска

майору милиции






 Белевскому С.В.
по адресу г. Брянск ул. Бежицкая 400, тел. 57-05-20, 8-910-330-82-53 – Дугина Марина Александровна, 57-13-19 – Белевский Сергей Вячеславович.
4. Приблизительный план совместной работы с ОГИБДД:

конец января – совместно с ЦВР проведение конкурса «Вперед спасатели!»;
февраль – март – проведение внутришкольных соревнований в конкурсе «Безопасное колесо», победителей предоставить на районные соревнования;
апрель – проведение районных соревнований «Безопасное колесо»;
конец мая начало июня – операция «Внимание – дети!»;

июнь, июль, август – проведение профилактических мероприятий в школьных оздоровительных лагерях (лекции, беседы, конкурсы) – в обязательном порядке для всех учебных учреждений;

конец августа начало сентября – операция «Внимание – дети!»;

октябрь – ноябрь – проведение творческих конкурсов рисунков «Дорога глазами детей», сочинения на темы «Обращение к участникам дорожного движения», «Однажды мне приснилось…» и др.

Изменения и дополнения к данным мероприятиям будут сообщаться дополнительно.
