Занятия по изучению правил пожарной безопасности
с младшими школьниками.
1. Огонь – друг и враг человека.

         Что  такое огонь. Какую пользу приносит огонь человеку и как человек научился управлять огнем. Какой вред может причинить огонь. Последствия пожаров в жилых домах и других зданиях. Меры предосторожности при обращении с огнем. Недопустимость игр детей с огнем. Примеры тяжелых последствий пожаров, происшедших в результате детской шалости с огнем. Способы прекращения горения веществ и материалов.

2. Причины возникновения пожара.

Основные причины возникновения пожаров в детских учреждениях – детская шалость со спичками и другие виды детской шалости: не затушенные угла, шлак, зола, костры; неосторожность при курении; нарушение пожарной безопасности при эвакуации электротехнических устройств, бытовых приборов и печей; самовоспламенение веществ при хранении и их использовании. Тепловое воздействие электрического тока, короткое замыкание. Перегрузка – основные причины возникновения пожаров в электроустановках. Защита электрических сетей от коротких замыканий, перегрузок и т.п. Понятие о пожарной профилактике.

3. Что нужно делать при пожаре?


Правила поведения людей при обнаружении пожара. Порядок вызова пожарной помощи, оповещения людей о пожаре и эвакуации. Предотвращение паники. Меры предосторожности от поражения  электрическим током, получения ожогов, отравления дымом. Оказание первой помощи пострадавшим.

4.      Краткие сведения о пожарной охране и добровольных пожарных организациях. Знакомство с профессией пожарного.
